

## 患者感恩医护，彰显医患和谐正能量

近日，身为全国劳动模范、广东省岗位学雷锋标兵、广东省科普及惠农兴村带头人、佛山市创先争优优秀共产党员、佛山好人李广彬，向我院内科二区风湿免疫科全体医护人员递上一封饱含深情的手写感谢信。

李广彬在信中诚挚地讲述，多次于我院住院治疗过程中，内科二区风湿免疫科的全体医生和护士始终给予他无微不至的关怀。医护人员凭借热情的服务态度、精湛的业务能力，使他的病情得到有效控制与明显好转。他衷心感谢医护人员的付出，并送上新春祝福。

作为劳动模范，李广彬在自己的岗位上为社会发展贡献力量，此次他对我院医护工作的高度认可，意义非凡。这不仅是患者个人对医护团队的赞誉，更体现了社会对我院医疗服务的信任。

这封感谢信激励着我院全体医护人员，未来将继续秉持“以患者为中心”的理念，提升医疗服务水平，为患者提供更优质、高效、贴心的医疗服务，持续构建和谐医患关系。

NO.

DATE

### 感言

本人此次对贵院住院病房、接诊科、手术室、ICU、ICU  
病房及各科室护士的悉心护理、服务、不厌其烦、查体优  
良、感恩你们的，使我的病情得以控制和转如、感谢  
ICU、ICU病房医护人员对我的悉心护理、谢谢你们、  
祝你们新春快乐。

李子彬感言

2021年1月16日

# 学好人 | “广东好人”李广彬：农业探路先锋的“好人担当”

2023-01-12 19:11 发布于：山西省

63岁，36年党龄，白坭康喜菜蔬菜专业合作社（下称“康喜菜”）创办人、党支部书记李广彬的身上，有着一系列头衔和荣誉：全国劳动模范、广东省岗位学雷锋标兵、广东省科普惠农兴村带头人、佛山市创先争优优秀共产党员、佛山好人……他不仅在自身岗位上发挥带头作用，带领农民致富、探路农业现代化，还持之以恒地以“好人担当”践行社会责任。



白坭镇康喜菜蔬菜专业合作社社长李广彬正在介绍黑皮冬瓜的培育成果。/佛山日报记者王澍摄